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Clarificări privind responsabilitățile legate de alimentarea cu gaze naturale 
 

În contextul tragediei din Rahova dar și a incidentului de ieri care a condus  la 

întreruperea temporară a alimentării cu gaze naturale a instalației comune de utilizare 

ce alimentează imobilul situat în strada Policlinicii, bl.K14, Sc. A din municipiul 

Călărași, Primăria Municipiului Călărași reamintește cetățenilor că, potrivit Ordinului 

Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE) nr. 

179/2015, responsabilitatea racordării și întreținerii instalațiilor de gaze naturale revine 

exclusiv persoanelor fizice/juridice și operatorilor autorizați, nu autorităților publice 

locale. 

 

Conform actului normativ menționat, întreţinerea, exploatarea şi repararea 

instalaţiilor de utilizare a gazelor naturale revine clientului final, care răspunde 

pentru buna lor funcţionare. 

 

Proprietarii locuințelor au obligația de a efectua verificarea tehnică (periodic, la 

maximum 2 ani) și revizia tehnică (periodic la maximum 10 ani, sau după întreruperea 

utilizării instalaţiei de utilizare pentru o perioadă de timp mai mare de 6 luni) ale 

instalațiilor de gaze din locuință și de pe casa scărilor prin firme autorizate ANRE, 

pentru a preveni accidentele cauzate de defecțiuni sau improvizații. 

 

Primăria Municipiului Călărași nu are atribuții legale privind racordarea, extinderea 

sau întreținerea rețelelor de gaze naturale. Atribuțiile instituției se limitează la emiterea 

avizelor de amplasament și a autorizațiilor de construire, conform legislației privind 

urbanismul și amenajarea teritoriului. Aspectele tehnice, de siguranță și de execuție 

sunt exclusiv responsabilitatea operatorilor economici autorizați ANRE și a 

beneficiarilor lucrărilor. 

 

Facem un apel la cetățenii municipiului Călărași să manifeste maximă responsabilitate 

în utilizarea gazelor naturale, să evite orice improvizație și să apeleze doar la 

specialiști autorizați ANRE pentru orice intervenție asupra instalațiilor. 
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